



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 12/10/2022

گورنر HOCHUL کا عالمی وباء کے بعد سواریوں اور اومنی ریکارڈز کا اعلان

میٹرو نارٹھ ریل روڈ نے 11 اکتوبر بروز منگل کو ریکارڈ 193,000 سواریوں کو ان کی منزل مقصود پر پہنچایا

سب وے ہفتہ 8 اکتوبر کو 2.396 ملین سواریوں کے ساتھ عالمی وباء والے ویک اینڈ ریکارڈ تک پہنچ گیا

سب وے OMNY نے ہفتہ، 8 اکتوبر کے روز ویک اینڈ پر 1.071 ملین ٹیپس کا ریکارڈ حاصل کیا

لانگ آئی لینڈ ریل روڈ پر سواریوں کی تعداد 203,000 تک پہنچ گئی

اسیس-اے-رائیڈ (Access-A-Ride) نے جمعرات 6 اکتوبر کے روز 28,500 پھیروں کا عالمی وباء سے پہلے کا ریکارڈ بنا لیا

### سواریوں کے یومیہ اعداد و شمار دیکھیں

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ میٹرو پولیٹن ٹرانسپورٹیشن اتھارٹی میٹرو نارٹھ ریل روڈ نے کل، بروز منگل، 11 اکتوبر کو 193,000 سواریوں کے ساتھ عالمی وباء کے دور کا سواریاں ڈھونے کا ریکارڈ قائم کیا، جو منگل 20 ستمبر کو قائم کیے گئے پچھلے ریکارڈ میں سرفہرست ہے۔ مزید برآں، 8 اکتوبر بروز ہفتہ، نیو یارک سٹی سب وے میں 2,396,000 افراد سوار ہوئے جو کہ عالمی وباء سے پہلے کی سطح کا 73.4 فیصد بنتا ہے، جو دو ہفتے قبل بنائے گئے 2,388,000 سواریوں کے پچھلے عالمی وباء والے ویک اینڈ پر سواریوں کے ریکارڈ میں سرفہرست ہے۔ سب وے OMNY نے بھی اس دن ویک اینڈ کے لیے 1,071,000 ملین ٹیپس کا ریکارڈ بنایا ہے۔ Access-A-Ride نے بھی جمعرات، 6 اکتوبر کو بک کیے گئے 28,500 پھیروں کے عالمی وباء کے ریکارڈ کو چھو لیا ہے، جو کہ عالمی وباء سے پہلے کی سطح کا تقریباً 90 فیصد ہے۔

گورنر Hochul نے کہا، "میں نیو یارک کے مکینوں کو سواریوں کے ریکارڈ توڑتے ہوئے دیکھ کر بہت خوش ہوں اور یہ دیکھنے کے لیے بیٹاب ہوں کہ یہ رفتار ہمیں کس حد تک لے جا سکتی ہے۔" عوامی ذرائع آمد و رفت ناصرف نیو یارک سٹی اور ریاست میں ایک سے دوسری جگہ کا سفر کرنے کا ایک ماحول دوست اور سستا طریقہ ہے بلکہ اُن تمام چیزوں سے لطف اندوز ہونے کا بہترین طریقہ بھی ہے جو نیو یارک میں قابل دید ہیں۔"

میٹرو-نارتھ کی صدر اور لانگ آئی لینڈ ریل روڈ کی عبوری صدر Catherine Rinaldi نے کہا، "یہ تعداد اس بات کا ثبوت ہے جو ہمیں پہلے سے معلوم ہے: برونکس یا شمالی مضافاتی علاقوں، یا مشرق کی طرف کنیکٹیکٹ جانے والے لوگوں کے لیے، میٹرو-نارتھ سفر کرنے کا بہترین طریقہ ہے۔ اور یانکیز کے سنہ 2009 کے بعد پہلی بار عالمی سیریز جیتنے کے راستے پر ہونے کے ساتھ، یانکیز کے شائقین جانتے ہیں کہ سٹیڈیم میں ہوم گیمز تک پہنچنے کا سب سے تیز، سستا اور محفوظ ترین طریقہ عوامی سواریاں ہیں۔"

نیو یارک سٹی ٹرانزٹ کے صدر **Richard Davey** نے کہا، "نیو یارک سٹی واپس دھاڑ رہا ہے اور ویک اینڈ پر مصروف ٹرینیں اس کا ثبوت ہیں۔ عوامی ذرائع آمد و رفت شہر میں ادھر ادھر گھومنے کا سب سے تیز، آسان، سب سے زیادہ ماحول کے لحاظ سے باشعور، اور سستا طریقہ ہے، اور ہم دیکھ رہے ہیں کہ روزانہ زیادہ سے زیادہ لوگ اس سے مستفید ہوتے ہیں۔ مسافروں کو جہاں جانا ہو، خواہ کام کرنا ہو، سکول جانا ہو یا ہفتے کے آخر میں اور پورے ہفتے کے دوران تفریح کے لیے ماس ٹرانزٹ (عوامی سواریوں) پر بھروسہ کر سکتے ہیں۔"

میٹروپولیٹن ٹرانسپورٹیشن اتھارٹی (**Metropolitan Transportation Authority, MTA**) کے چیف اسیسیبلٹی آفیسر **Quemuel Arroyo** نے کہا، "جیسا کہ نیو یارک کی بحالی تیزی سے جاری ہے، MTA معذوری کے حامل صارفین کے لیے ایک ہموار اور آرام دہ سفر کا تجربہ فراہم کرنے میں قیادت کر رہی ہے۔ نیو یارک کے مکین، جن کو بلدیہ میں ادھر ادھر جانے کی ضرورت ہے، وہ اپنی منزل تک پہنچنے کے لیے MTA پر بھروسہ کر سکتے ہیں اور تازہ ترین ریکارڈ بتاتے ہیں کہ ہم صحیح راستے پر ہیں۔"

MTA کی عبوری چیف کسٹمر آفیسر **Shanifah Rieara** نے کہا، "OMNY ٹرانزٹ مسافروں کے لیے سب ویز اور بسوں پر اپنا کرایہ ادا کرنے کا تیز ترین، مؤثر ترین طریقہ ہے، اور ویک اینڈ کا تازہ ترین ریکارڈ ظاہر کرتا ہے کہ نیو یارک کے مکین زیادہ تعداد میں اسے استعمال کر رہے ہیں۔ ہم صارفین کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں کہ وہ بلا رابطہ ادائیگی کی آسانی والے اس طریقے سے فائدہ اٹھائیں جو ان کے لیے سب سے زیادہ آسان ہو، خواہ وہ سمارٹ ڈیوائس کے ڈیجیٹل والیٹ پر ہو یا بلا رابطہ کارڈ کے ذریعے۔"

منگل، 11 اکتوبر کے روز، سب وے کا ایک اور بھرپور دن تھا جس میں اس نے 3,642,000 سواریوں کو ان کی منزل مقصود پر پہنچایا، اور جب بس کے مسافروں کے ساتھ ملایا جائے، تو نیو یارک سٹی کے عوامی ذرائع آمد و رفت میں 5 ملین سے کچھ ہی کم نیو یارک کے باشندے سوار ہوئے۔

OMNY، یا ون میٹرو نیویارک، کی عوام کے لئے ابتدا 2019 میں بطور پائلٹ پراجیکٹ 19 سب وے سٹیشنوں اور سٹیٹن آئیلینڈ کی بسوں پر ہوئی تھی۔ بلا رابطہ نظام کے افتتاح کا عمل دسمبر 2020 میں مکمل ہوا جب تمام 472 سب وے سٹیشنوں اور MTA کا 5,800 بسوں پر مشتمل بسوں کا پورا دستہ اب OMNY کے تقریباً 15,000 ریڈرز سے لیس ہو چکا ہے۔

اتھارٹی نے سب ویز اور بسوں پر OMNY فینر-کیننگ پائلٹ اس سال کے آغاز میں لانچ کیا۔ فینر-کیننگ پائلٹ میں ایک "لکی 13" فیچر شامل ہے جس میں، ہر ہفتے کے 13 ویں سفر سے شروع ہو کر، اس ہفتے کے باقی دنوں کے دوران سب ویز یا بسوں پر ہر اضافی سفر مفت میں ہوتا ہے۔

لانگ آئی لینڈ ریل روڈ نے منگل کے روز 203,000 سے زیادہ صارفین کو ان کی منزل مقصود پر پہنچایا، جو اس مہینے میں تیسری بار اور جمعرات، یکم ستمبر کے بعد چھٹی بار 200,000 سواریوں کی تعداد سے اوپر ہے۔

مسافر ریلوں پر، لانگ آئی لینڈ ریل روڈ (Long Island Rail Road, LIRR) اور میٹرو نارٹھ دونوں کرائے میں رعایتی پیکیجز پیش کرتے رہتے ہیں، بشمول ماہانہ پاسوں کے لیے 10 فیصد رعایت، اور ملی جلی ترتیب کار کے لیے تیار کردہ ایک نیا 20-پھیروں کا ٹکٹ۔ 20 ٹرپ کا نیا ٹکٹ مسافرین کو ریگولر پیکیج کے ایک طرفہ کرایوں میں 20 فیصد کی بچت فراہم کرتا ہے۔ پانچ بلدیات کے اندر سفر کرنے والے مسافر ٹرین کے مسافروں کے لیے MTA نے سٹی ٹکٹ کو بھی وسعت دی ہے، جو ویک اینڈز پر نیو یارک سٹی کے اندر ریل کے سفر کے لیے \$5.00 کا کم اور یکساں کرایہ پیش کرتا ہے، جس میں ہفتے کے تمام دن آف پیکیج ٹرینیں شامل کی گئی ہیں۔

###